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Ωδή στο μεγαλείο της ελληνικής ψυχής αποτέλεσε η βραδιά της 11ης Σεπτεμβρίου, 
όπου χιλιάδες βολιωτών είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν στο Ανοιχτό Δημοτικό 
θέατρο Βόλου «Μελίνα Μερκούρη» την φιλανθρωπική μουσική εκδήλωση «Από την 
Πόλη στην… πόλη μας», που επιμελήθηκε ο πολιτιστικός φορέας «Μαγνήτων 
Κιβωτός» και ο Σύνδεσμος Ιεροψαλτών «Όσιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης», υπό την 
αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος.

 

Σ’ ένα σεργιάνι στις ομορφιές της Ελλάδας, οι παρευρισκόμενοι παρακολούθησαν 
μουσικοχορευτικά δρώμενα, άψογα εκτελεσμένα από τις ορχήστρες «Ρυθμός», υπό 
την Καλλιτεχνική Δ/νση τουΝικολάου Χιώτογλου και «Ιωνία», υπό την 
καλλιτεχνική Δ/νση τουΝεκταρίου Δεμελή, τα χορευτικά συγκροτήματα των 
«Ε.Δ.Ρ.Α.Μ.Ε.», «Η Νέα Αγχίαλος», «Η Δημητριάς» και του πολιτιστικού συλλόγου 
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Αγίου Γεωργίου Βόλου, όλα αριστοτεχνικά δοσμένα από τα κείμενα του 
Πρωτοσύγκελλου της Ι.Μ.Δ. Αρχιμ.Δαμασκηνού Κιαμέτη, που είχε και την 
επιμέλεια της παρουσίασης.

Ξεχωριστή ενότητα της μουσικής γιορτής αποτέλεσε η αναφορά στις αλησμόνητες 
πατρίδες και ιδιαίτερα στην Κωνσταντινούπολη, που όπως ανέφερε ο π. 
Δαμασκηνός, είναι η Βασίλισσα των δύο ηπείρων και των τριών θαλασσών, που 
πορεύτηκε στο μαρτυρικό Γολγοθά του πεπρωμένου της. Κυρίως, όμως, που 
κρατάει τους θρύλους και τις ελπίδες μας κάτω από το θόλο και τα παραθόλια της 
Αγιά – Σοφιάς. Συντηρεί τις προσδοκίες και τα οράματα του Γένους μας.
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Οι θεματικές ενότητες του Αγώνα του ’21, η Γενοκτονία των Ποντίων, αλλά και η 
αναφορά στην Σμύρνη συγκίνησαν ιδιαίτερα το κοινό που χειροκροτούσε από 
καρδιάς την μελοποιημένη ποίηση και τα παραδοσιακά τραγούδια μας.

«Χίλια μύρια κύματα μακριά απ’ τ’ Αϊβαλί», αφουγκραζόμαστε απόψε την Ιωνία, 
ακοίμητη φρουρό των μεγάλων ονείρων της φυλής μας»,
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 σημείωσε ο π. Δαμασκηνός. «Αναζητούμε τα ίχνη της, και αποτολμούμε ταξίδι 
νοσταλγικό στα αγιασμένα χώματα των αλησμόνητων πατρίδων μας. Βέβαια, για 
να μιλήσει κανείς για την όμορφη και πολύπαθη Μικρασία, πρέπει να τη νοιώθει 
βαθιά στα κύτταρά του, να κυλάει στο αίμα του. Να τον συνεπαίρνει η ζεστή, 
γεμάτη φως αγκαλιά της, να τον μεθάει η μοσχοβολιά των γιασεμιών και των 
ρόδων της. Να σεργιανάει με τα μάτια της ψυχής του στα πολύκαρπα αμπέλια της, 
στα πεντακάθαρα σοκάκια της, στις χαρούμενες γειτονιές της, στα πλούσια 
αρχοντικά της. Να αναβαπτίζει το στοχασμό του στις δοξασμένες μνήμες της».

Εμφανώς συγκινημένος από την αθρόα προσέλευση του κόσμου οΣεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος μίλησε για βραδιά ενότητας που 
αποτελεί  άλλωστε και το όπλο στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε.
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«Τούτη η βραδιά, είναι βραδιά ενότητος, δόξα τω Θεώ», τόνισε στον χαιρετισμό 
του. «Είναι σπουδαίο πράμα να είμαστε μία τέτοια πόλη, με τέτοια ταλέντα. Ένας 
τέτοιος τόπος, με τόσες ομορφιές, που κρατάμε ζωντανή την παράδοση. Ήταν 
δοξαστικό όντως της γλώσσας μας, της πίστεώς μας, της ιστορίας μας, της 
πατρίδας μας. Εύχομαι ο χειμώνας που έρχεται να έχει όσο το δυνατόν λιγότερα 
προβλήματα, αλλά θα συνεχίσουμε ενωμένοι. Μαζί όλα τα μπορούμε».
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Αξίζει να σημειωθεί ότι η μουσική παράσταση είχε φιλανθρωπικό χαρακτήρα, 
καθώς όλα τα έσοδα από την συναυλία θα αποδοθούν για το φιλανθρωπικό έργο 
της Ι.Μ.Δ.
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Υπενθυμίζεται ότι η τοπική μας Εκκλησία, προσφέρει καθημερινά δωρεάν 2.500 
μερίδες φαγητό μέσα από το Κέντρο σίτισης «Δος ημίν Σήμερον», αλλά και από τα 
«Σπίτια Γαλήνης» που λειτουργούν από εθελοντές σε 26 ενορίες όλης της 
μητροπολιτικής περιφέρειας.

Την καλλιτεχνική διεύθυνση, αλλά και την έμπνευση της ξεχωριστής βραδιάς, που 
έκλεισε με παραδοσιακούς χορούς από τα χορευτικά σύνολα της περιοχής, είχε 
ο Δημήτρης Χατζηγεωργίου, καθηγητής Βυζ. Μουσικής και Πρωτοψάλτης του Ι. 
Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου.
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